

社旗县公安局开展系列活动庆祝建党99周年

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 魏广宝
通讯员 王珊珊

为庆祝建党99周年,激发广大公安民、辅警爱国爱党、爱岗敬业、开拓奋进、建功立业的使命感和责任感,充分发挥警营文化“铸魂、凝心、聚力”的作用。近日,社旗县公安局以多种形式开展“庆七一”主题活动。

在建党99周年来临之际,社旗县公安局老干科科长魏聚勇、政治处民警李驰一行带着局党委的殷殷重托和关爱之

情,深入走访慰问退休老党员,并致以节日的问候。

6月30日,县公安局党委书记、局长高青以《铸牢初心之魂勇扛使命之任 锻造新时代“四个铁一般”过硬公安队伍》为题向党员民警进行党课辅导。

6月30日晚,社旗县公安局隆重举行建党99周年表彰大会,激励全体党员民警高举旗帜,忠实使命,履职尽责,主动作为,奋力谱写社旗公安新篇章。全体局党委班子成员、各党支部书记和科所队室负

责人、优秀基层党组织和优秀共产党员民警代表参加了会议。

7月1日上午,社旗县公安局在局大院举行“庆七一”升国旗仪式。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体人员用庄严的敬礼表达对党和人民的无限忠诚和对国家的衷心祝福。党员民、辅警在局一楼大厅,面对鲜艳的党旗,高举右拳,郑重宣誓,重温入党誓词,用铿锵有力的誓言,表达了为共产主义事业奋斗终身的信心和决心。①

南召县公安局开展庆祝建党99周年系列活动

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
实习生 张建华 通讯员 艾旭

近日以来,为提高党组织的凝聚力、号召力和战斗力,增强广大党员的光荣感、使命感,南召县公安局组织开展庆祝建党99周年系列活动。

局长姜江以《全面从严管党治警 锻造过硬公安铁军》为题为班子成员、各支部书记讲授党课。从“当好政治上的明白人、纪律上的清醒人、作风上的实在人”三个方面进行了交流学习,要求全局上下要以更加严明的纪律、更加严密的组织、更加严实的措施,切实打造一支让党和人民满意的公安铁军。

6月24日,隆重举行“书香润警苑——99载辉煌路”党史主题朗诵宣讲比赛。参赛选手以演讲或朗诵的形式,分别从不同的角度和方式,把南召公安民警服务人民、打击犯罪、维护社会稳定等工作中做出的感人事迹,用饱满的热情、铿锵的语气演奏出最震撼人心的旋律。

7月1日上午,举行庆祝建党99周年升国旗仪式。随后,全体民警、辅警面对庄严的党旗,高举右拳,郑重宣誓,重温入党誓词。

7月1日下午,警令部、政治处、后勤装备科三个党支部联合开展了“忆初心、担使命”主题党日。局长、政委以普通党员身份参加了活动。向党说句心里话,观看微视频《重温经典》等活动,缅怀党的辉煌历程,传承初心使命。

通过多种形式活动的开展,进一步增强了南召县公安局全体党员的责任感和使命感。①

牢记初心使命 争当出彩先锋 南乐县公安局举行庆七一主题演讲比赛

为纪念中国共产党成立99周年,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,增强公安队伍的凝聚力和战斗力,7月1日上午,南乐县公安局举行了庆七一“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题演讲比赛。局党委副书记、政委孙大为,局党委委员、政治处主任谷高伟及公安局工会主席陈军、警令室主任李婷、后勤股股长高明霞、交警大队教导员常鹏仕担任评委,并为选手颁奖。

在演讲比赛现场,选手们结合各自工作岗位实际,以“牢记初心使命、争当出彩先锋”为主题,紧紧结合自身岗位工作实际、从警经历和身边的党员民警故事出发,讲好警察故事,传递公安声音,抒发从警情怀,全面展示了新时代公安队伍的新形象。

演讲比赛精彩纷呈,赢得了在场领导、评委和观众阵阵掌声。经过激烈角逐,本次比赛共评比出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优

秀奖8名,在场领导上台为他们颁奖并合影留念。

比赛结束后,局党委副书记、政委孙大为作总结讲话,对选手们的壮志豪情给予肯定,并希望全局民警以此次活动为契机,牢记职责使命,忠诚担当作为,争做出彩公安人,用实际行动践行入党誓词,助推公安各项工作再创新辉煌,用实际行动为党旗增光添彩。①

李东阳

男子专偷名牌鞋 终被警方抓获

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 魏广宝 通讯员 邢燕

有人喜欢收藏古董,有人喜欢收藏字画,有人喜欢手表……也许每个人都有自己的收藏爱好,而张某也有自己的收藏爱好——收集各类名牌鞋。

从今年5月份开始,位于南阳市独山大道的小区就接连出现怪事。住户下班回家后,将鞋子放在门外的鞋架上,谁知第二天早上,准备穿鞋上班时,却发现门前鞋子不翼而飞了。

南阳市公安局仲景派出所接到了小区住户的报警后,迅速对案件展开调查。在调查中,民警得知,在该小区,这样的事情不止一次,并且还有一个共同点,所有丢失的鞋子都是名牌鞋子。出于职业敏感,民警判断,应该是一人所为。

仲景派出所案件大队视频研判中心的民警经过对视频的认真研判分析,一年轻男子引起了民警的注意。

随后,民警对该男子的活动进行追踪,该男子有重大

作案嫌疑。6月上旬,在市区麒麟路某小区内,民警将张某抓获归案。在其暂住屋内,民警发现了20余双名牌鞋子。最后面对铁一样的证据,张某的心理防线彻底崩溃,供述了自己盗窃名牌鞋子的事实。

张某以为自己的行为天衣无缝,但最终还是被仲景派出所的民警识破,将其抓获。对于自己的行为,张某表示十分后悔,他要面对的将会是法律的严惩。目前,案件正在进一步侦办当中。①

京广路(金水区与二七区边界-淮河东路)施工通告

郑州市“一环十横十纵”示范街道整治提质工程—京广路(金水区与二七区边界-淮河东路)项目将于近日施工,京广路(金水区与二七区边界-淮河东路)是郑州市的一条南北向城市主干路,道路全长3460米。自南向北依次与淮河东路、保全街、永安街、永安东街、陇海路、幸福路、康复前街、康复后街、中原路、建设东路相交,以上道路均为现状路。本项目采取分阶段施工,快速推进,减少占道时间。该项目分为两个施工段进行同时施工,即:康复前街-淮河东路(长1520米),康复前街-金水区与二七区边界(长1940米)。

(1)康复前街-金水区与二七区边界围挡日期2020.7.13~2020.9.27,为期80天。

西半幅围挡时间2020.7.13~2020.9.15,为期65天。

东半幅围挡时间2020.7.20~2020.9.27,为期70天。

(2)康复前街-淮河东路围挡日期2020.7.13~2020.10.15,为期98天。

陇海路与京广路交叉口围挡时间2020.7.13~2020.8.31,为期50天。

西半幅围挡时间2020.7.29~2020.9.27,为期60天。

东半幅围挡时间2020.8.17~2020.10.15,为期60天。

全段沥青铣刨加铺安排夜间突击施工,不设置围挡。

全段隧道内装饰安排夜间突击施工,不设置围挡。

(3)围挡封闭及导行内容如下:

侧分隔带路缘石起向道路中心方向1.5m位置设置南北方向不低于2m高的固定彩钢瓦围挡,沿街主要路口处不封闭。

中央分隔带位置设置南北方向1.8m高水马,沿街主要路口处不封闭,水码设置时间从晚间22:00至次日6:00,每天施工完毕当日移除。

二七区城市道路综合改造工程指挥部

郑州市公安局交通警察支队

2020年7月8日